ХІМІЯ
 11 клас
18. 11. 2021
Тема:  РОЗВ’ЯЗУВАННЯ ВПРАВ І ЗАДАЧ.

Завдання: навчитися розв'язувати вправи і задачі на утворення речовин з ковалентним полярним, ковалентним неполярним, йонним, водневим, металічним зв'язками та визначати залежність фізичних властивостей речовин від їхньої будови.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за  посиланням:
https://meet.google.com/htq-htoy-axr
Або відкрийте Meet і введіть такий код: htq-htoy-axr
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Пояснення
Вправа 1. Складіть рівняння реакцій за напівсхемами, укажіть реакцію, продуктом якої є сполука з йонним зв’язком.
А C + 2H2 → СH4
Б 2H2 + O2 = 2H2O
В Mg + Cl2 = MgCl2
Г SO2 + H2O = H2SO3
Відповідь: В.
Вправа 2.  Установіть відповідність між назвою речовини та загальною кількістю спільних електронних пар у її молекулі.
	Речовина
	Кількість електронних пар

	1 етен
2 метан
3 амоніак
4 гідроген сульфід
	А дві
Б три
В чотири
Г п’ять
Д шість


Відповідь: 1-Д, 2-В, 3-Б, 4-А
 
Вправа 3. Установіть відповідність між речовинами та характерним для них хімічним зв’язком.
	Речовина
	Хімічний зв’язок

	1 гідроген сульфід
2 кисень
3 кальцій хлорид
4 кальцій
	А йонний
Б металічний
В ковалентний полярний
Г ковалентний неполярний
Д водневий


Відповідь: 1-В, 2-Г, 3-А, 4-Б
 
Вправа 4. Укажіть молекулярну формулу і тип кристалічних ґраток речовини, що має твердий агрегатний стан, сталу температуру плавлення і кипіння, добре розчиняється у воді.
А О2 
Б Н2S 
В Na2SO4 
Г Fe
Відповідь: В
 
Вправа 5. Укажіть тип кристалічних ґраток речовини, що має газоподібний агрегатний стан і специфічний запах.
А молекулярні
Б атомні
В йонні
Г металічні
Відповідь: А
 
Вправа 6. Укажіть речовину з молекулярними кристалічними ґратками.
А азот
Б алмаз
В алюміній
Г алюміній оксид
Відповідь: А
 
Задача 1. Атом елемента має на 6 електронів менше, ніж аніон Хлору. Назвіть елемент. 
 Аніон Хлору має 18 електронів, тоді шуканий елемент має на 6 електронів менше (18-6=12), тому його порядковий номер 12 — це Магній. 
Які види хімічного зв’язку можуть утворювати його атоми, взаємодіючи між собою та з атомами інших елементів? Металічний і йонний.
 
Задача 2. Атом хімічного елемента має на 3 електрони більше, ніж йон елемента ІІ групи третього періоду. 
Йон Магнію — елемент ІІ групи третього періоду — має 10 електронів, тоді шуканий елемент має на 3 електрони більше (10+3=13), тому його порядковий номер 13 — це Алюміній.
Які види хімічного зв’язку можуть утворювати його атоми, взаємодіючи між собою та з атомами інших елементів? Металічний і йонний.

[bookmark: _GoBack]! Домашнє завдання: повторіть параграфи 4 – 9,  підготуйте проєкт з теми «Застосування рідких кристалів».
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